

执法再发力 严把过年关

今年以来,同安区城管局拆除新增“两违”23处,共4500平方米

晨报记者 林燕萍
通讯员 李明冲 蔡剑明

春节期间是顶风违建、突击抢建的高发期。同安区城管局按照“早发现,早制止,严查处”的工作要求,周密谋划,迅速行动,在春节前加大管控力度,坚持“巡查不放松、监控不断时、举报不断线”,及时发现并集中整治了一批新增“两违”,以实际行动警示违建人:“莫违建,违建必被查。”

拆除小区违建阳光房 维护祥和的节日氛围

“啵啵啵……”1月13日8时许,海城三里小区传出阵阵敲打声和玻璃碎裂声,只见数名城管队员正指挥拆除工人搭上长梯、拿上铁锤,将3户业主家中2楼阳台违建的阳光房逐一拆除。当天上午,洪塘中队共出动15人次,集中拆除海城三里小区3处阳光房,拆除面积共计25平方米。

据了解,早在去年11月16日,洪塘中队便接到群众举报,称海城三里小区多户业主违法搭建阳光房,城管队员第一时间



新民中队组织人员拆除“两违”。
蔡剑明 摄

洪塘中队组织工人拆除违建阳光房。
蔡剑明 摄

赶往现场巡查。调查取证后,洪塘中队队员现场开具通知单,要求业主进行整改,于过年前自行拆除阳光房。通过城管队员耐心沟通,当事人表示同意配合拆违。

然而,当洪塘中队队员进行

“回头看”检查时,却发现部分业主未能自行拆违。为此,中队协调专业拆除工人进场,对违建阳光房进行拆除,整个过程安全有序。同安区城市管理行政执法大队洪塘中队四级主任科员向健表示,接下来,城管队员还将加大管

控力度,对影响市容环境及存在安全隐患的“两违”进行整治,维护祥和的节日环境。

严控农村非法占地 强化巡查工作成效

洪塘中队拆除阳光房,只是

同安区城管局持续开展“两违”整治工作的一个缩影。1月12日,新民中队组织对辖区内2处顶风抢建的“两违”建筑进行集中拆除,拆违面积约210平方米,真正做到“露头就打、露头就拆”,坚决遏制抢建歪风。

春节即将来临,同安区城管局提前部署,加强节前“两违”监管工作,巡查管控不间断,特别是对存在安全隐患的“两违”,坚决做到“第一时间发现、第一时间处置、第一时间拆除”,营造“两违”防控高压态势,形成“不敢违、不能违”的积极氛围。今年1月以来,同安区城管局坚持“抓早打小”,共拆除新增“两违”23处,面积约4500平方米,有效将“两违”遏制在萌芽状态。

同安区城管局相关负责人表示,同安区城管局将继续织密织牢“两违”防控网,在春节期间加强值班值守力量,加大检查督查力度,时刻保持应急状态,对重点区域、重点部位、重点环节采取“四不两直”的方法开展实地检查,对违建“露头就打”,坚决遏制假期抢建歪风,切实将“两违”巡查整治工作落到实处。

公益广告

一滴水一度电
当思资源有限

爱护环境
从低碳生活开始

设计/邱艺锋

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)